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RITH i + + 557 557 1616+ + +67 + t + =8

X EHERYIRANA—RE, AV Y- TP h—FEAVTRBISTERSE D,
YYRANA—EDAVY Y= T Uh—lE, THITTHGICIMA T, 25 G LYY K30m) FTHI=TABT L.
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@R/

. VE H
TERERT M
# 1 X(mm) BELE

B t L (kg)
200 50 995 23
200 50 1,495 35
250 50 995 30
_250 50 1,495 44
300 50 995 36
300 60 995 43
300 50 1,495 52
300 60 1,495 63
400 50 995 48
400 60 995 57
400 50 1,495 70
400 60 1,495 84

SRR

HAL

L8

ay))-hEEE L
(H/)

a/))-MEEE L
(#75) (t=10cm)

V=

SEHEE

2. 44

0.274 / 2.5

/ 1.00
274. Okg/m4 ¥

NRT — I

L

X 0.10 X 18.6

X

130.00 X

m

18.6

1.0

36.00 X 4.0

130.0 kg
144.0 kg

~

274.0 kg

2.04

4.54

m3

m3

2.0

4.5




H g IE

7/

x5 2 K2 (U-B1100 X H800) g 6.8 m
1500
200 1100 200
Fayi) At H 2V 74 B § =y
a/))-MEEEL | v= ( 1.50 X 0.95 - 1.10 X 0.80 )X 6.8 m = 3.71 m3 3.7

(A7)




H % &

=

Y)

/A,

R

7K #3 (PLA-H400 XB400 P-1. 5m)

e

40.0

@ARIT— L

@R/ (R

°
THERERTMH
# 4 X(mm) BEGE
T % B t L (kg)
Hwle|lc|o|E F
oo 200 50 995 23
400 ™4007 100 | 100 | 60 | 80 | 110 | 50 | 620 100 | 60| 800] G0
WL — 200 50 1,495 35
5% |00 120 | 120 | 70 [ i00 | 150 | 50 | 840 120 | 40| 4s0| 6
400 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 | 640 120 | 340 240| 53 250 50 995 30
500 | 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 | /40| 120 | 4a0| 8ao| 57
600 | 120 | 120 | 0 | 100 | 150 | 50 | 840 | 120 | 540 440 61 250 50 1,495 44
700 | 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 | 40| 120 | es0| 540 64
800| 120 | 120 70 | 100 | 150 | 50 | 1040 120 | 740 640| 69 300 50 995 36
850 | 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 | 1,000 120 | 790 690 | 70
600 | 120 | 120 | /0 | 100 | 150 | 50 | 1,140 120 | 40| 40| 72 300 60 995 43
7,000 | 120 | 120 | /0 | 100 | '50 | 50 |1.240| 120 | 940 40| 75
1150 | 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 |1.380| 120 |1.080 990 | 80 300 50 1,495 52
1200 | 120 | 120 | 70 | 100 [ 150 | 50 | 1440 120 |1.140 | 1.040| 81
600 17300 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | S0 | 1,540 | 120 | 1,240 : 1140| 85 300 60 1495 63
1,400 | 120 | 120 | /0 | 100 | 150 | 50 | 1640 | 120 1,340 1,240| 89
1450 | 120 | 120 | 70 | 100 | 150 | 50 |1.690| 120 | 1,390 ‘ S 400 50 995 48
1500 120 | 130 | 70 | 100 | 150 | s0 |1.740| 120 |1.440 1.340| o7
1,600 | 120 | 130 | 70 | 100 | 150 | S0 | 1840 120 |1.540 1.440| 101 400 60 995 57
1,800 | 120 | 130 | 70 | 100 | 150 | 60 | 2040 120 | 1,740 | 1,640 108
2000 120 | 140 | 70 | 100 | 150 | 50 | 2240 | 120 | 1940 1840 122 400 50 1495 70
2200 120 | 140 | 70 | 100 | 150 | 50 |2440| 20 | 2140 2040 130
2500 | 120 | 140 | 70 | 100 | 150 | 50 | 2740 | 120 | 2440 2340| 142 400 60 1495 84
3000 120 | 140 | 70 | 100 | 150 | 50 | 8240 120 | 2840 2.840| 162
= ot 5 N =)
4 TR 6 A X WAL BE
w7)-MRgEL | v= 0.170 / 2.5/ 1.50 X 40.0 m = 18l m3 1.8
fen =N N
(Ff) ZEEE  170.0kg/1. 5m¥% Y
NRLT — 2 30.00 X 1.0 = 30.0 kg
L 35.00 X 4.0 = 140.0 kg
170.0 kg
) - UL | V= 0.62 X 0.10 X 40.0 m = 2.48 | m3 2.5

(#E#75) (t=10cm)




H 1 & W

It
i

F- 4 K4 (H=1.0m) bg 18.5 m
200,
400
v ¥ 2 i X AR & %
8.0 + 10.5 18.5 m 18.5
av)) - EEE L (0.20 + 0.40 ) x 1.00 / 2 X 18.5 m 5.55 m3 5.6

(#EH5)




H A

A
=

Y)

il

g%

*

8y awn” =8 (B1100 X H800)

e

5.0

B2 S oFE M B (mm) SEEE
AIEB | AEH Ti T2 Ta © Bi Hi L L1 L2 {kg)
500 130 130 130 150 1,360 760 | 2,000 60 40 2,640
600 130 130 130 150 1,360 860 | 2,000 60 60 2,770
e liao L1so Togeo L os0 | o000 L co |60
8300 130 130 130 150 1360 | 1060 | 2000 [0 £ 2 030
900 130 130 130 150 1,360 | 1,160 | 2,000 60 60 3,160
1,100 | 1,000 130 130 130 150 1,360 | 1,260 | 2,000 60 60 3,290
1,100 130 130 130 150 1,360 | 1,360 | 2,000 60 60 3,420
1,200 130 130 130 150 1,360 | 1,460 | 2,000 60 60 3,650
1,300 130 130 130 150 1,360 | 1,560 | 2,000 60 60 3.680
1.400 130 130 130 150 1,360 | 1,660 | 2,000 60 60 3,810
1,500 130 130 130 150 1,360 | 1,760 | 2,000 60 60 3,940
= Sk N N o SYNI=A
Py 5t " 7\ HArl E
a/y)-MEEEL | v= 3.030 / 2.5 / 2.00 X 5.0 m = 3.03 m3 3.0

(F5)

SEHEE

3030. Okg/2. Om¥%4 v




H 1 & W

It
i

&5 6 T T-Fhn = g 1.0 & T

8400 3500
1320 2530 100 2580 1320

610

1200

590
;::::>

3390

390

2190

300

500

R i B 2 BN BoE
) -bEEEL | V= 10.08  (CADREE) X 3.50 = 3528 | m3| 353

(A #)




H 1 & W

B5 7 H#h#E1 (B200 X H200)

16. 4

200

[]

8.2X2 (M) =16.4m

AR i H

HLAL

Bk

a/)-MEEEL |v= 0.20 X 0.20 X 16.4 m
()

0. 66

m3

0.7




H # & o W A& K

&5 8 HiFE2 (B200 X H250) PEg Y 14.0 m

200

250
L]

AR A B 2 A8 s
L= 7.0 + 7.0 = 140 | m | 140
) -bEREEL | V= 0.20 X 0.25 X 140 m = 070 | m3| 0.7

(A #)




H # & o W A& K

(H=0. 5~2. Om) e 30.0 m

B
ajo
Nej
5
&

400

8 -

NS o

L8 -

3
650~1200
(900)

Raki) A EE S
a/))-MEEEL | v= (0.40 + 0.90 ) X 1.25 / 2 X 30.0 m = 24.38 m3 24. 4

(A7)




H # & o W A& K

B5 10 BERE2  (H=1.0~2. Om) e 34.0 m

o

L35 Sy e Y WA

300
o
S~ -
78 S
O | >
8=
700~1100
(900)
Raki) A EE S
a/))-MEREEL | v= (0.30 + 0.90 ) X 1.50 / 2 X 34.0 m = 30.60 m3 30. 6

(A7)




H # & o W A& K

B5 11 BERE3  (H=0. 5~2. Om) e 15.0 m

200
8
oSS -
78 °
o= L
3
350~800
(575)
AR i B = HAZLl =
L= 8.0 + 7.0 = 15.0 m 15.0
/)Y - NI L V= (0.200 + 0.575 ) x 1.25 / 2 X 15.0 m = 7.27 m3 7.3

(HE75)




\H: _:.
H # & % ¥ & *
&5 12 FfE (H=0.5~2. 0m) g 6.5 m
2 R g B 2V 74 B § =y
3.0 + 3.5 = 6.5 m 6.5
AFEEEE L .25 X 1.044 X 6.5 m = 8.48 m2 8.5
(FEE 4 =3001K &) 8.48 X 0.30 = 2.54 m3 2.5




H # & o W A& K

F- 13 RCEERRL (B700X13500 t=200) e 1.0

i 2
R i B N B

a/))-MEEEL | v= 0.70 X 3.50 X 0.20
(B

= 0.49 m3

o |a

7 |




(A #)

H # & ¥ #H & F
F- 14 RCEERR2 (B600 X L5000 t=150) e 1.0 & T
X [ % PR
2 Fh &t A 2V WA SR
av)) - EEE L V= 0.60 X 5.00 X 0.15 = 0. 45 m3 0.5




[SI T

i

&5 15 fxA (BfE) g 8.2 m
LA 800
| |
STo&E M B (mm) SEEE
¥ =
od 200 hod A B H R (ke)
400 150 190 200 20 46
180 230 250 30 70
180 240 300 30 86
Py &t H =V Hifr|
a/)-MEEEL | v= 0.070 / 2.35 / 0.60 X 8.2 m = 0.41 m3 0.4
(M) S#EE  70.0kg/0.6m4 Y
a/))-MEEEL [ v= (0.40 X 0.15 - 0.20 X 0.05 )X 82 m = 0.41 m3 0.4
(M 77)
7t m3 0.8




H # & ¥ #H & F
F- 16 687 ny) (B=150 H=400) e 10. 0 m
[ i 2 R
2 Fh 3 = 2V WA SR
av)) - EEE L = 0.15 X 0.40 X 10.0 m = 0. 60 m3 0.6

(#EH5)




H # & o W A& K

B5 17 #Eav7)-h (B900 X t200) PGy 18. 4

X1 2 FR
Zayi) At H 2V 74 B § =y
a/))-MEEEL | v= 0.90 X 0.20 X 18.4 m = 3.31 m3 3.3

(JRA7) (JEE19. Im-FEARO. Tm)




H # & o W A& K

e - 31.7
Ehiap i
Zayi) g H 2V BT
ay)) - hEEE L V= 31.7 X 0.10 = 3. 17 m3

(#EH5)




\ﬂ: §
H # & % #H & =
x5 19 B =P v (R gy 17.0 m
Gr-C-4E
. E—L % & 755 v ERimbzY
& Al 2 R BB ER S EE | GE e | B Py
Gr-C-4E $114.3X4.5X2100 26.1 16.0
Gr-C-2B ®114.3X4.5X 1100 13.8 16.4
(| Cr-C-25-2 2.3X350X4330(21)) | 32.9 BNVt 00 12.0 | 4 5% 70%31x300 0.93 o2
Gr-C-2B-3 ©114.3X4.5X890 14.6 17.5
Gr-C-2B-4 ©114.3X4.5X1147 15.2 23.3
Gr-C-2B-5 ®114.3%X4.5X 1087 17.9 25.3
AR #t B = AL o
L= 12.0 + 5.0 = 17.0 m 17.0
E R V= 16.0 X 17.0 m = 272.00 | kg 272.0
(%1797°) SEHE 16. Okg/m*%4 ¥




H % & ® W

&t

B 20 B =b V= (AR Kok 30.0 m
Gr-C-2B
; \ZZ?zil«tZL;{VLQW
& 5 o E— L x 1 7279 HBEImb=Y
> REXExXES(mm)| BE HEXREX RS (mm) 2 | REXEXES(mm) | BE | HE(kd/m)
Gr-C-4E ©114.3X4.5X2100 26.1 16.0
Gr-C-28B ©114.3X4.5X 1100 13.8 16.4
S c-C-25-2 2.3X350%4330(21l)) | 32.9 ©114.3%4.5X 950 12.0 | 4 5x70%31x300 0.93 155
Gr-C-2B-3 ©114.3X4.5x890 14.6 17.5
Gr-C-2B-4 ©114.3X4.5% 1147 15.2 23.3
Gr-C-2B-5 $114.3X4.5X 1087 17.9 25.3
£ R 7t B 2V WALl BhE
R ER V= 16.4 X 30.0 m = 492.00 | kg | 492.0
(A1797°) SEHE 16. 4kg/m4 v




H % & % W & K

Gies 21 Ry iR (A0 B 13.0 m

3000 3000
1es 18@148=2664 168 |

[~ T suriren avrragn | | XTC-211C XTC-211W XTC-211E
o =

61

1141
1080
1t
960
1100
1141
1100
1141
1100
1141

1341

1581
2341

e =

JHIN 1L

XHE ¢60.5%13.2 E—L412.3 BT ¢21.7x11.2

150

ﬁ
©
'

GL. G.L

200

450
1200

XTC-211 0o

SRE | G | somm | iG ; [T
(F)XTC-208C 400 e 10.9
w — 200 — 106
800

E — — 1000 120
— P | se0sx32 | p427x23 | 3000 2 — — — 14
EXTCEIIC 450 —— —— 157

W — 200 — 123§
B — — 1200 14.0
PL — — — 131

SRR i L 2y WA B

FZE S V= 12.3 X 13.0 m = 159.90 | kg 159. 9
(A1797°) SEHE 12. 3kg/m24 b




\H: §
H # & % ¥ & *
iR 22 TAT7 IV MEREE  (£=10cmBd T) = 1.0 =
[X| 11 2> PR

£ FR Bt " 7 BT
TATTV MR RO A= 33.4  + 28.4 + 132.6 + 251.5 + 30.5 = 476.4 m2 476. 4

(t=5cm) V= 0.050 X 476.4 m2 = 23.82 m3 23.8
TAT 7 MRS IR A= 24.4 = 24.4 m2 24. 4

(t=10cm) V=" 0.100 X 24.4 m2 = 2,44 m3 2.4
TATTVMEREERR DT L= 3.0 + 4.2 + 207 + 4.3 = 32,2 m 32.2

(t=10cmLL F)




Y =t
=

IS Y)

oA K

]

I

& 23

CoPR IR L v By kit

e

1.0

BT 5120
AR BATIOE. AR, R Y. RR. EAREE

F@EE L‘C B #E E
|
[ | |
T \ 1
1 ‘ ‘
A [ai
% - — - — - R i ﬁ“[oooo PRTRYT ooog‘[
* LA BT
L 1
= +
' T‘s ‘
‘ ‘ ‘ 2 | ;uwaﬁ
Tu LT
LT HHH liiinll H\HH i
imi I )
I S - B |
! |
/ ﬁiiﬁﬂif«?iﬁﬁﬁ
!/ |
3000 3000
bt rss 18G145-2004 = } XTC-211C XTC-211W XTC-211E
© AR FRZE - - -
j?{jL %L_ i p i
oL T 18 Lo | sl el ]
TH G60.5X0.2 P—Lt23 BE 021.7X11.2 ERR g .
XTC-211 o D
S20% | 5SS | e | R | % o e
(F)XTC-208C 400 —_— 10.9
w 800 —_— 200 —_— 10.6
E e e 1000 12.0
—————" | e05x32 | s427x23 | 3000 2 — — — 12
ﬂ too l— | 20 [ — T a3 |
Rl [— — [— 131
Py #t A =V WAzl s
) -bEEL ()| v= 0.252 / 2.50 / 1.00 X 10.0 m = 1.0l m3 1.0
WIR GBS |BBHEE 251.9kg/m% Y
g CH %) V=(0.25 X 0.20 X 5.50 ) X 2.0 @ = 0.55 m3 0.6
a/7)-hEEE L (N) #H m3 1.6
& (JE) V=( 0.59 X 2.00 m ) X 1.0 @ = 1.18 m3 1.2
2y - MR L (B%)
P B (JEAT) V= (0.69 X 1.50 m ) X 1.0 @ = 1.04 m3 1.0
JHIEE (ME477) V= (0.78 X 0.25 m ) X 2.0 = 0.39 m3 0.4
[ip k& | m3 1.4
B ZEES V= 12.3 X 14.2 m (7.1mX2) = 174.66 | kg 174.7
HEHERE  12.3kg/mH Y




H # & o W A& K

& 24 +#=ar 7 U—h (t=10cmLL ) g 1.0 Fa

BEEDEE

1_7_5500/585(1_}
o 5500

£ FR g H 7 iz fE

- EEE L CER) | A= 62.6 = 62.6 m2 62.6

(t=10cm) V= 0.100 X 62.6 m2 = 6.26 m3 6.3

A ZE RRCET T I= 39 + 7.2 = 11.1 m 11.1

(t=10cmLL F)




